




Длина – а

Ширина - в

а = 4 см, в = 2 см
S = 4    2 = 8 (см2)
S = 2    4 = 8 (см2)

 



Чтобы найти площадь 
прямоугольника, надо его длину  
у м н о ж и т ь  на ширину, 
взятые в одинаковых единицах 
измерения.



Длина –а

Ширина - в
а= 5 см,  в = 3 см

Р = ( 5 + 3)    2 = 16 (см) 







Длина – а

Ширина - а

а = 3 см S = 3    3 = 9 (см2)



Чтобы найти площадь квадрата,                        
нужно у м н о ж и т ь  длину его 
стороны на такое же число. 



Длина – а, 
Ширина - а

а = 6 см
Р = 6    4 = 24 (см)

Р = а + а + а + а = 4   а
Р = 4    6 = 24 (см)






